
 
 

 

 

 

 

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ: Σεπτέμβριος 2021 [2] 
 

Αγαπητοί γονείς  

Ξεκινάμε όλοι μαζί τη νέα σχολική χρονιά! Η 

διεύθυνση και ο σύλλογος διδασκόντων έχουμε 

φροντίσει όσο περισσότερο μπορούμε τα διαδικαστικά 

προκειμένου να προλάβουμε, οργανώσουμε, 

ετοιμάσουμε  την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς. 

Απαραίτητη είναι περισσότερο από κάθε άλλη φορά η συνεργασία ΟΛΩΝ . 

Χρειάζεται από όλους μας υπομονή, καλή διάθεση, αισιοδοξία, εμπιστοσύνη 

προκειμένου να εφαρμόσουμε ΟΛΟΙ τους κανόνες και οδηγίες που ήδη εφαρμόζουμε 

από πέρσι λόγω της πανδημίας του covid-19. 

Ας είμαστε αισιόδοξοι ότι όλα θα πάνε καλά! Ας αντιμετωπίσουμε τις όποιες 

δυσκολίες παρουσιάζονται με καλή διάθεση και χαμόγελα ! 

Ξεκινάμε έτσι την πρώτη μέρα, μέρα αγιασμού, μέρα χαράς για όλους με πρώτη 

οδηγία την προσέλευση στην αυλή μόνο των ΜΑΘΗΤΩΝ φορώντας υποχρεωτικά 

μάσκα και έχοντας κάνει self-test, το οποίο και θα επιδείξουν με τον ερχομό τους 

στο σχολείο και θα το διατηρούν στην τσάντα μέχρι την Πέμπτη που θα κάνουν το 

επόμενο. 

ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ και ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ μαθητών: 

  Μαθητές Α΄ τάξης από την ΠΑΝΩ είσοδο του πεζόδρομου. 

  Μαθητές Β΄ & Γ΄ τάξεων από την ΚΑΤΩ είσοδο του πεζόδρομου. 

  Μαθητές Δ΄, Ε΄ & ΣΤ΄ τάξεων από τις εισόδους των γηπέδων. 

 Οι μαθητές της Α και ΣΤ τάξεων  κατά τη διάρκεια του αγιασμού θα 

παρευρίσκονται στο προαύλιο, οι μαθητές της Γ2 στο ισόγειο έξω από την αίθουσα 

διδασκαλίας οι μαθητές των  Β1-Β2-Β3, Δ1-Δ2 και Γ1 στον  1ο όροφο και τέλος οι 

μαθητές των Ε1-Ε2-Ε3 τάξεων στον 2ο όροφο. 

Ώρα προσέλευσης 09:00 

Ώρα αποχώρησης 10:00 

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΠΟΛΥ ΝΑ ΦΡΟΝΤΙΣΕΤΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ 

ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΠΡΟΣ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ. 

Βριλήσσια  10-09-2021 

 

      ΠΡΟΣ 

ΓΟΝΕΙΣ &  ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ 

   6
ου

 ΔΗΜ. ΣΧ. ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  

ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Β’ ΑΘΗΝΑΣ 

6ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ 
Δ/ση: Πιερίων 16  

Τ.Κ. – Πόλη: 15235  ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ 

Τηλ./Φαξ: 210 8105220 / 210 8102272 

Email: mail@6dim-vriliss.att.sch.gr 

Πληροφορίες: Γεωργόπουλος Σωτήριος 

mailto:mail@6dim-vriliss.att.sch.gr


Την Τρίτη 14/9/2020 θα δοθούν τα βιβλία.  

Το σχολείο θα λειτουργήσει κανονικά στο πρωινό πρόγραμμα 8:15 - 13:15  

Το πρωί της ίδιας μέρας (Τρίτη 14/9/2020) θα πραγματοποιηθεί η πρώτη 

συνάντηση – ενημέρωση των γονέων της Α΄ τάξης με τις δασκάλες των 

τμημάτων 8:30 - 9:30 με την παρουσία ενός γονέα για κάθε παιδί. 

Οι γονικές άδειες που θα χρειαστείτε για την απουσία από την εργασία σας τη 

μέρα του Αγιασμού 13/9/2020 θα σας σταλούν μέσω του mail του σχολείου. 

Για εξυπηρέτησή σας στείλτε το αίτημά σας στο mail του σχολείου. 

 

Υπενθύμιση: 

Προσκόμιση δελτίου υγείας ΑΔΥΜ οι μαθητές που θα πάνε Δ΄ τάξη με 
την έναρξη των μαθημάτων και μέχρι τις 20 Σεπτεμβρίου το αργότερο. 

 
 
Για την είσοδό σας στο σχολείο, σε κάθε περίπτωση που θα είναι απαραίτητη, θα 

πρέπει πρώτα να έχει προηγηθεί τηλεφωνική επικοινωνία με τη διεύθυνση του 

σχολείου και με τον ερχομό σας να γίνεται επίδειξη πιστοποιητικού  εμβολιασμού 

ή νόσησης ή rapid test 

Email σχολείου: mail@6dim-vriliss.att.sch.gr 

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 210 8105220 

 

Τέλος για την έγκαιρη και έγκυρη ενημέρωσή σας θα πρέπει να επισκέπτεστε 

καθημερινά την ιστοσελίδα του σχολείου. 

 

Το έργο μας είναι ν’ ανοίγουμε δρόμους εκεί που δεν υπάρχουν, να οδηγούμε τα 

παιδιά στο φως! Θα βρισκόμαστε σε διαρκή ετοιμότητα κι εγρήγορση, με ειλικρίνεια 

και ενδιαφέρον για τους μαθητές μας! 

 

Καλή αρχή ! 

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την συνεργασία! 

Ο Διευθυντής του Σχολείου 

Γεωργόπουλος Σωτήρης 

 

 

mailto:mail@6dim-vriliss.att.sch.gr

